

МОСГОРСГПРАВКА

ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

К-9, ул. Горького 5/6

Телефон Б 5-51-61

Вырезка из газеты

ЛЕНИНСКАЯ СМЕНА

8 ОКТ 1959

от

г. Алма-Ата

Газета №

ТЕАТРУ 50 ЛЕТ

Новый сезон в Северо-Казахстанском театре драмы открылся юбилейной неделей, посвященной 50-летию театра. Неделя началась премьерой спектакля «Муса Джалиль». Зрителям будут показаны драма китайского драматурга Цао Юя «Ураган» и комедия Сафронова «Миллион за улыбку». В юбилейную неделю включены также лучшие спектакли прошлого сезона «Старик» Горького и

«На берегах Ишима» местного автора Миханла Аверина.

У старейшего театра Казахстана сложилась традиция — ежегодно ставить одну из пьес основоположника социалистического реализма М. Горького, пьесу местного автора и переводную пьесу казахского драматурга. В репертуаре юбилейного сезона «Мещане» М. Горького, пьеса о национальном герое казахского народа Амангельды. В план работы театра включена также инсценировка романа «Ненависть» И. Шухова.

За годы советской власти театр поставил более 12 тысяч спектаклей. На них побывало около пяти миллионов зрителей. Последние годы артисты выезжают на гастроли в районы освоения целинных земель.

В адрес юбиляра поступили многочисленные приветствия от его бывших работников из других городов страны, приветствия и пожелания зрителей.